



钱江报系 QJNG
钱江报系有限公司 DM增刊

订奶
热线 82715029

报料
热线 83738111

订报
热线 82720619

版式设计:邹炬
责任编辑:邹炬

1



芽庄

春节出游, 牵着亲人快乐同行

李春/文 汤永铭/摄

曾几何时,年夜饭已经改在平常吃;赶在过年那几天的走亲访友,已充满了生活的高节奏。虽然传统年味儿在升温,但仍然挡不住许多人对假期生活的向往:心中揣着传统“年”,脚步却徜徉在异域的山水风情之间,牵着最爱的家人,过一个不一样的春节。携家带口,家族出游,已变为不少年轻人的主选。

想去哪里出游呢?对此笔者约访了开元国旅总经理汤永铭,听听专业人士怎么说。

出境游首选东南亚

春节毕竟是我们的重要节日,“旅游旺季”便在国人的脚步下诞生了。随着人们生活品味的提高,出境游也成为不少人的选择。但只有七天假期,去哪儿好呢?据汤永铭介绍,东南亚便成了人们的热选。一般人选择去日本、越南和泰国,也有人去菲律宾。因为这些国家离得比较近,相对便利。日本国内的旅游线路比较多,一般有北海道的冰雪世界和东京的初樱等;越南游一般集中在芽庄、岘港;而泰国游主要是普吉岛、曼谷和清迈;菲律宾一般在长滩岛,海岸线较长,水比较清,性价比较高。而近期去缅甸旅游的人也有所增加,主要是那边有包机商在操作,交通有所改善。

出境游的价格方面,比较热门的航空团一般在8000元/人左右。出游群体一般以40岁以上,约上家族的亲人,举家出行比较多。

国内游是“南北两极,中间开花”

国内游可选择的线路比较多。一般要么就去温暖的南方,如:海南三亚、广州长隆野生动物世界、广西北海等,去体验四季如春的感觉;要么会选择冰得彻底,到以哈尔滨为中心的东北看冰雕,去长白山滑雪等,感受北国风光、银色世界。

“中部开花”,一般以自驾游为主,路线比较多。出省游目的地有贵州黔东南,江西

庐山,江苏南京,福建厦门为主选。中部地区有安徽的黄山、湖北的武当山及神农架等。省内游以丽水、衢州、温州、湖州及杭州周边地区景区为主要旅行地。自驾游一般以40岁以下的人群为主,人在哪里,家就在哪里,年也在哪里。

国内游的价格,一般5000元/人左右的线路比较受欢迎。

结婚旅游在降温 单身寻爱正当时

据汤永铭介绍,春节结婚出游的人相对较少。一是春节是重大节日,大家都忙着过年,不方便邀请客人,一般结婚都会提前或推后,避开年假;二是结婚是人生的大事,比较注重仪式感,流程也很繁杂,所以现在较少有人选择旅行结婚。

而对于一些单身的朋友们来说,又到了春节“年考”的时候,家中长辈们逼婚在所难免。笔者有位90后单身朋友,对这“命题”特敏感,有一点心惊肉跳,深怕被家人催婚了。其实,本意还是在希望大家在休闲旅游的同时,不要忘记带上自己最亲近的人,一起享受美好时光。

不过旅游也是邂逅爱情的方式。在确保自身安全的前提下,组织一个有单身异性的“同学团”或者“好友团”出行:在阳光明媚的午后,一起漫步在风光旖旎的异域他乡,或许就能擦出火花,成为一次寻爱之旅,成就一段美好姻缘哟!



湖北利川



云南德宏傣族景颇族风光



滑雪泡温泉



北京古北水镇



三峡深处是人家



武当山